

教育学院召开新学期学生工作布置会议

（教工通讯员：王许达）9月4日下午，教育学院在N8-A105召开了新学期学生工作布置会议，学院全体学生工作者参会，会议由学工办主任李容主持。

首先，李容指出，新学期，要继续实行封闭管理，进校半个月不能出校，若家里突发变故，需上报学校批准才能回家，返校时需要48小时内的核酸检测。一日三测工作继续施行，在班务日志内记载。严禁在寝室赌博，酗酒；严禁校外住宿；严禁在寝室使用大功率电器；严禁在寝室饲养宠物。上课期间，需要佩戴好口罩，提前十分钟到达教室，上课期间每位同学需要带上教材，笔记本并上交手机，不允许带早餐进入教室。

王许达强调：九月底之前各班需要学习“请党放心，强国有我”主题班会。完成换届迎新，培训工作，学社衔接，社会实践活动总结，格桑花支教队的宣传。王许达还特别强调，私自外出一经发现，统一给予处分。最后，党委副书记张辉发表讲话：以点带线，学生工作者就是一个关键点。作为学生工作者需要坚定信念，讲规矩有纪律，与时俱进，关心时政。自己做到，才能带领其他同学。学生工作者要有能力，有奉献精神。对于学生来说，学习才是主业。在工作期间同样需要加强专业知识的学习，把握机会，提高自己。其次是要提升能力，管理能力和处理问题的协调能力，服务能力。最重要的是有责任心，不拘小节，为同学们服务。

审稿人：童雷

